

Спорт

ВЕСТИ С ФУТБОЛЬНЫХ ПОЛЕЙ

В ноябре - декабре 2012 г. проходил Кубок Свердловской области по футзалу. В этих соревнованиях принимала участие средняя команда ДЮСШ - юноши 1999-2000 года рождения (тренер Костарев К.Н.).

Команда ДЮСШ успешно выступила на предварительном этапе. Обыграв команды «Атлант -1», «Атлант-2», «Виктория» из Екатеринбурга, проиграв команде «Росток» (Свердловская птицефабрика), наши спортсмены заняли 2 место.

В дни школьных зимних каникул в Екатеринбурге в спортивном зале «Радуга» (Свердловская птицефабрика), состоялся финал Кубка Свердловской области по футзалу. В финале участвовали команды центральной группы: ДЮСШ (г. Арамиль), «Росток» (Свердловская птицефабрика), западной группы: ДЮСШ (г. Ревда), «Спутник» (г. Екатеринбург), восточной группы: ДЮСШ (г. Артемовский), ДЮСШ (г. Ирбит). В групповом турнире наши спортсмены сразились с артемовской и ревинской командами, где одержали победу со счетом 5:3 и 2:0 соответствен-

но. В финальной части соревнований ДЮСШ (г. Арамиль) выигрывает матч у команды ДЮСШ (г. Ревда) со счетом 3:1 и в упорной борьбе уступает команде «Спутник» (г. Екатеринбург) со счетом 0:3. В результате арамилские футболисты заняли призовое III место в Кубке Свердловской области по футзалу. Обладателями Кубка стали спортсмены из команды «Росток» (г. Екатеринбург), не проигравшие ни одной игры.

С ноября 2012 г. по январь 2013г. проходит Первенство области по мини-футболу. Детско-юношескую спортивную школу Арамили представляют: младшая команда - юноши 2002-2004 года рождения и старшая команда - юноши 1996-1997 года рождения. Первенство области это серьезные испытания, особенно, если выступаешь впервые. Пожелаем ребятам успехов!

Тренер – преподаватель ДЮСШ Константин Костарев, родители, ученики

НАШ ЛЮБИМЫЙ ТРЕНЕР

Дворовый клуб «Юность» работает уже более пяти лет. Ходят в него взрослые и дети микрорайона СХТ. Руководит клубом Рим Багаманов, он же занимается тренерской работой. Обучает ребят карате, среди его учеников, как мальчики, так и девочки. Впрочем, тренироваться в «Юность» приходят не только дети, но и взрослые. На сегодняшний день в шести группах карате занимается около 100 человек, возраст спортсменов от 4 до 40 лет. Самые маленькие еще ходят в детский сад, на тренировки их приводят бабушки.

Воспитанники Рима Багаманова каждый год принимают участие в турнирах и соревнованиях городского, районного и областного уровня. Выступают успешно, завоевывая кубки и медали, занимая призовые места. Растет и их спортивное мастерство.

Для своих ребят Рим Багаманов является примером настоящего спортсмена и человека, они рав-



няются на своего тренера. С уважением относятся к нему и взрослые.

Скоро у нашего любимого тренера день рождения. Хотим поздравить его и пожелать спортивных успехов, удачи в делах, семейного благополучия.

Людмила Пинигина, Владимир Елисеев

О важном

ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ...

В 1998 году к 100-летию Арамилского комбината хлебопродуктов в посёлке Мельзавод был установлен мемориал в память о погибших в Великой Отечественной войне.

Пока комбинат работал, за порядком на территории мемориала следили и его работники и дворники ЖКХ, проводили своевременную реконструкцию. В 2004 году комбинат прекратил свою работу. И памятник остался без хозяина. Каждый год 9 мая к мемориалу собираются жители трёх посёлков : п.Арамиль, п.Светлый, п.Мельзавод. Учащиеся школы №3



несколько раз в год убирают территорию мемориала. Жители же посёлка устроили на территории памятника место для свободного времяпровождения. Молодые люди устраивают «посиделки», оставляют за собой кучу мусора, даже не задумываясь о том, что мемориал был создан в память и благодарность героям Великой Отечественной войны. Своими действиями и бездействием люди лишней раз показывают своё неуважение и к себе и к тем людям, которые отдали за нас свою жизнь. Глава города Владимир Герасименко обещал помочь с реконструкцией памятника. Мне же хочется обратиться к жителям с просьбой - бережнее относиться к памятным местам. Это не просто архитектурные сооружения – это, прежде всего, наша память. Помните об этом, люди.

Елена Лепихова, ученица 10 класса

Образование

Нам есть чем ГОРДИТЬСЯ

Любая школа гордится достижениями своих учеников.



И школа №3 в посёлке Арамиль не исключение. В ноябре команда школы заняла первое место в городском фестивале школьных команд КВН. Искромётные шутки, артистизм и находчивость ребят не оставили равнодушными жюри конкурса и зрителей в зале. Достоинно выступила наша команда и на областном фестивале во Дворце Молодёжи г.Екатеринбурга. Идейным вдохновителем и бессменным руководителем команды КВН школы уже много лет является Завьялова Ольга Владимировна.

Пожалуй, не проходит ни одного спортивного мероприятия в городе, в котором не было бы победы учеников третьей школы. Городской этап «Кросса Наций-2012» - 12 призовых мест. Результативным было и участие команд мальчиков и девочек в соревнованиях по баскетболу - три первых и три вторых места. В октябре команда школы стала победителем районных соревнований по пожарно-прикладному спорту, а в ноябре получила третье место на областном чемпионате. 21 декабря открылся зимний спортивный сезон в Арамили. Пятеро наших ребят стали победителями лыжных соревнований. Спортивные достижения учеников школы стали возможны и благодаря хорошей работе наших тренеров Хроликова Валерия Дмитриевича и Хроликова Дмитрия Валерьевича.

В нашей школе в этом учебном году реализуется программа «Профилактика ВИЧ-инфекции». Уже проведён ряд тематических мероприятий, как со старшеклассниками, так и с их родителями. А в декабре в городской интеллектуальной игре «Вся правда о СПИДе» участники команды нашей школы показали блестящие знания по данной проблеме, став победителями.

Нелина Е.К., заместитель директора по учебно-воспитательной работе

В компанию, которая занимается продажей техники, запчастей требуются г. Арамиль

МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ

КЛАДОВЩИК-СНАБЖЕНЕЦ

Тел. 8-950-194-14-84

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Тел. 8-963-854-03-32

Продажа дизельного топлива, печного топлива от 5000 литров тел. 8 905 806 78 06